



Представиха проекта за реконструкция на Етнографския музей и изграждане на „Улица на занаятите“

Четвъртък, 23 Декември 2021

Днес се проведе встъпителна пресконференция за представяне на проект „Път на културно-историческите ценности през вековете - изпълнение на консервационно- реставрационни дейности в сградата на Етнографския музей и прилежащото дворно пространство и изграждане на Улица на занаятите“

Основната цел на проекта е да подобри условията за достъп до културния живот на града чрез насърчаване развитието и популяризирането на характерни за региона изкуства и занаяти като фактор за устойчиво местно развитие.

Основните дейности в проекта включват:

Благоустрояване и изграждане на ул. Алеко Константинов - „Улица на занаятите“, с изграждане на търговска част и арткафе, създаване на добре озеленена пешеходна зона с обособяване на места за отдих.

Консервационно- реставрационни дейности в сградата на Етнографския музей и прилежащото дворно пространство, където се предвижда да се изградят три постройки на допълващо застрояване - сгради за реставрационни ателиета за керамика и метал, сглобяема сцена, сграда етно - кафе, сграда за



фондови помещения и демонстрационна кухня;

С изпълнение на дейностите по проекта ще се създадат условия за подпомагане и развитие на културните процеси по отношение съхраняване на традициите и българската национална идентичност посредством провеждане на извънкласна дейност и обучение за деца и възрастни, образователни и творчески курсове (занаяти), мастер класове по съвременни форми на изкуство. Проектът ще допринесе за социализиране на културното наследство, създаване на нови културни пространства, ще благоприятства културното и икономическо развитие на града.

Проект BG16RFOP001-1.004-0015-C02 „Път на културно-историческите ценности през вековете - изпълнение на конзервационно- реставрационни дейности в сградата на Етнографския музей и прилежащото дворно пространство и изграждане на Улица на занаятите“ се реализира с финансовата подкрепа на ОП „Региони в растеж 2014-2020“ и Фонд за градско развитие.

